

七旬老人照顾半瘫妻子 13载



图为袁寿海在帮妻子余春花整理衣服。

在江西省南昌市南昌县三江镇东庄村,说起七旬老人袁寿海,邻里乡亲无不交口称赞。13年来,他一直倾情陪伴、悉心照料因患脑梗而生活不能自理的妻子,用实际行动诠释着对爱情的忠贞与坚守。

今年73岁的袁寿海,是南昌县三江镇东庄村手艺过硬的老裁缝。前些年,袁寿海和妻子余春花到山西帮儿子照看服装生意并照顾着小孙子,一家人过得幸福美满。天有不测风云,2011年,余春花突发脑梗导致右半身瘫痪。看着病床上的妻子,心疼、难过、愧疚等多种情绪一起涌上袁寿海的心头。等妻子出了院,袁寿海便与儿子商定,要带她回老家,给她最好的照顾。

给妻子做饭、按摩、擦洗身体,照顾她起床、穿衣、吃药……这些年来,袁寿海的生活基本以妻子为圆心。看着丈夫独自一人忙前忙后,妻子余春花总是忍不住哭起来。然而,袁寿海从来不会在妻子面前抱怨,总是尽自己最大努力将家里打理得井井有条。“我把家里收拾得整齐些,她看到了,心里也能开心一点。”袁寿海说。

多年的陪伴相守,让老两口更加默契。妻子一个眼神、一个动作,袁寿海都能知晓她的需求。“人到老了就需要有个伴。她病后我一直都陪在身边,现在已经习惯了,有她在,我很安心……”对于袁寿海而言,只要妻子能好好活着,他再苦再累也心甘情愿。

天气好的时候,村民们总能看到袁寿海搀扶着妻子出门散步。因为长年生病,行动不便,余春花的心情时好时坏,有时候也会和袁寿海发脾气。但袁寿海总会乐观、耐心地开导妻子,陪她聊天,逗她开心,让妻子重燃对生活的勇气和信心。看着父亲一天天老去,孩子们便商量着要把两位老人接到身边轮流照看,却遭到了袁寿海的拒绝。“我现在身体还行,就想自己亲自照顾她,能陪着她就是我最大的幸福。”袁寿海说。

卢梦梦 邓娇丽

T 图片新闻



治沙正当时

近日,在内蒙古阿拉善左旗腾格里沙漠S315沿线固沙工程现场,工人们忙着扎草方格,种植沙生植物。此次治沙项目主要布局在沙漠边缘地带、重要道路两边、重点城镇周围,采取飞播造林、人工造林种草、工程固沙等综合措施开展防沙治沙和荒漠化治理。

连振

一季度全国空气和水环境质量持续改善

今年一季度,全国空气质量和水生态环境质量总体均持续改善。生态环境部新闻发言人裴晓菲在28日举行的新闻发布会上介绍了这一情况。

裴晓菲介绍,从环境空气质量状况来看,一季度,全国空气质量优良天数比例为83.6%,同比上升3.5个百分点。

从水生态环境质量状况来看,水质优良(I至III类)断面比例为89.9%,同比上升0.8个百分点。

高敬

四大关键词前瞻“五一”小长假旅游

随着“五一”假期将至,旅游市场迎来预订高峰,热度持续攀升。

和差异化优势,迅速填补了这一市场空白,成为文旅市场新的增长引擎。

外,近期部分国家货币汇率走低,利好出境游。

自驾游租车游自在慢行引领出行潮流

县域旅游 “小城故事”贡献新增量

在“陇上江南”品西北美食、在西南边陲打卡“中国最大乡村图书馆”,还有人被苏州、扬州的“人从众”劝退后,选择名气没那么响亮的泰州兴化,那里的早茶美味又平价……今年“五一”,越来越多人把假期旅行交给名气没那么大的“小地方”。

随着生活品质的提升和旅游经验的日益丰富,游客开始渴望寻找一处静谧之地,体验一种别样的风情。一些县域小城敏锐抓住这一变化,不断提升旅游服务和设施条件水平,以其独特性

出境游 诸多利好点燃市场热情

受免签政策利好及国际航班陆续恢复等因素推动,今年“五一”假期出境游市场更加火热。

近期出境旅游,利好较多。在东南亚方向,中国与新加坡、马来西亚、泰国已实现双向免签。已经开通一年的中老铁路国际旅客列车,为出境游带来很多便利,很多以前需要转机或者转车才能到达的地方,现在坐上中老铁路列车就能直达。

得益于国际航线恢复和供给提升,今年“五一”出境游性价比较去年更高。此

“00后”打卡游 为网红城市扛大旗

“哪里火爆,就去哪里”,以大学生为代表的“00后”年轻游客成为“五一”旅游市场生力军,网红旅游城市都少不了大学生群体的身影。

“00后”对网红城市可谓是有情有独钟。他们对社交媒体特别是短视频平台上的流行趋势十分敏感,通过一些载体和符号就能迅速感知并提炼出网红城市的流行脉络。无论是淄博的烧烤,哈尔滨的冰雪,还是天水的麻辣烫,榕江的“村超”,“00后”们为一波又一波的网红城市站台扛大旗。

刘娟

S 时事速递

一季度黄金消费量同比增长近6%

我国2024年第一季度黄金消费量308.905吨,同比增长5.94%。

中国黄金协会在官网发布的最新统计数据显示,今年第一季度,中国国内原料黄金产量为85.959吨,与去年同期相比增产0.987吨,同比增长1.16%。

中国黄金协会称,高金价对黄金消费影响出现两极分化。快速上涨的黄金价格,叠加黄金首饰加工费和品牌溢价高等因素,消费者观望情绪增强,使得黄金首饰消费在一定程度上受到了抑制,黄金首饰零售商销售压力增加。

参考

D 地方传真

华丽社区 助老餐厅开餐

本报讯(见习记者 王禹心)小食堂,大民生。从“吃得到”“吃得起”再到“吃得好”,老年人的就餐问题向来是民心所系。近期,黑龙江省齐齐哈尔市龙沙区江安街道华丽社区助老餐厅开业,为社区居家养老的老年人提供了方便。

龙沙区江安街道华丽社区书记葛蕊琳介绍:“助老餐厅对于社区70岁以上及低保户人员实行每餐减一元,对空巢老人制定了包月就餐的计划,对于身体有特殊要求的老人在就餐的营养均衡上面作了细致的调整。”

鸡西社区(老年)大学 四海居教学点成立

本报讯(记者 韩璐)日前,黑龙江省鸡西社区(老年)大学四海居社区教学点正式挂牌成立。这是鸡西开放大学综合改革后,鸡西社区大学联合鸡冠区东风街道办事处四海居社区,在该市133个社区居委会建立的首个教学点。

四海居社区教学点的成立,既是为区域内老年居民提供一个优质的学习和交流平台,更是该市积极响应国家老龄化事业发展,推进“全国学习型城市网络城市”建设的重要举措。

丢失声明

▲高微,不慎将车牌号黑AP5513的营运证丢失,特此声明。

▲李娜运输户,不慎将道路运输经营许可证副本丢失。经营许可证号:230100068092。特此声明。

▲杜尔伯特蒙古族自治县老猫小酒馆,经营者:陈长虹,不慎将食品经营许可证正本丢失,许可证编号:JY232306240041393,作废声明。

▲高林运输户,不慎将道路运输经营许可证正本丢失。经营许可证号:230100100610。特此声明。

注销公告

黑龙江博翔信息技术有限公司,经股东大会决定,拟向黑龙江省通信管理局申请注销我司增值电信业务经营许可证,许可证号:黑B2-20230380,业务种类:信息服务业务(仅限互联网信息服务),在线数据处理与交易处理业务。

声明作废

▲土地使用者:高祥,坐落于肇东市尚家镇平房村三屯,宗地号:099,土地使用面积:591.76平方米,土地用途:住宅。集体土地证丢失,声明作废。

▲海伦市东风镇中心小学校食堂不慎将食品经营许可证正本、副本,许可证编号:JY32312830052393,声明作废。

▲遗失樊宏博出生医学证明,性别:男,出生日期:2017年05月28日,母亲:李海红,父亲:樊会磊,出生证编号:R230015089,声明作废。

▲土地使用者:徐富,坐落于肇东市五站镇四委,宗地号:357,土地使用面积:585.65平方米,土地用途:住宅。国有土地证丢失,声明作废。

▲黑龙江劝业房地产开发有限公司,开户行:中国建设银行股份有限公司哈尔滨长江路支行,账号:23050186524400000208,不慎将银行预留公章丢失,特此声明作废。

▲哈尔滨市南岗区张大权市井火锅店,法人:李晓东,不慎将食品经营许可证副本丢失。(食品经营许可证编号:JY22301030184260)声明作废。

▲哈尔滨桐雨运输有限公司,不慎将道路运输经营许可证丢失,证号:230100116549,声明作废。

注销公告

哈尔滨市道里区越洋联盟文化学校有限公司于2024年4月25日申请注销登记,统一社会信用代码:91230102MA1C4W6D3R,办学许可证号教民123010271900089号,请债权人自见报之日起45日内向本单位清算组申报债务事宜,清算组长:宋晓丽,联系电话:18545806677,联系地址:黑龙江省哈尔滨市道里区迎宾小区207-209栋2号2层,特此公告。

哈尔滨道里区越洋联盟文化学校有限公司

公告

黑龙江文化艺术培训中心,根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》及我单位《章程》的有关规定,黑龙江文化艺术培训中心决定注销,并成立清算组对债权债务进行清理。请与黑龙江文化艺术培训中心相关的债权债务自公告之日起45日内向黑龙江文化艺术培训中心申请处理债权债务,逾期不报者视为放弃权利。联系人:王雅芬,联系电话:13946091018(特此公告)

减资公告

黑龙江天沐田农业发展有限公司经出资人决定减少注册资金,由原来的注册资金100万元整减少到1万元整,统一社会信用代码:91230104MA1BR TM056,法定代表人:王超;债权人自见报之日起45日内向公司要求债务担保也可提前要求偿还债务,根据公司法,特此公告。

黑龙江天沐田农业发展有限公司

注销公告

伊美区凹凸个性教育文化学校2024年4月30日申请注销登记,统一社会信用代码:52230702MJY181893L,地址:黑龙江省伊春市伊美区伊春区南郡小区B区29栋,法定代表人:许东泽,业务主管单位:伊美区文体广电和旅游局,发证机关:伊美区民政局,特此公告。

伊美区凹凸个性教育文化学校

声明公告刊登热线

18686716631
13763511313